

ОГОЛОШЕННЯ

**20-23 жовтня 2015 року у Київському Палаці дітей та юнацтва
відбудеться Сьомий Міжнародний форум
«Інноватика в сучасній освіті - 2015»**

Розпорядженням Кабінету Міністрів України виставці «Інноватика в сучасній освіті» з 2014 року надано статус міжнародної та включено до переліку виставок, що проводяться в Україні.

Під час роботи форуму відбудуться презентації досягнень закладів освіти з упровадження інновацій в діяльність навчальних закладів, зокрема: «Роль соціального партнерства в осучасненні професійно-технічної освіти Дніпропетровської області», яку буде представляти директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області Василенко В.М. Також на даний час виявили бажання поділитись досвідом роботи наші соціальні партнери з наступних напрямків:

1. Впровадження інноваційних технологій «КНАУФ» в навчальний процес ПТНЗ Дніпропетровської області - запорука підготовки висококваліфікованих робітничих кадрів регіону.

Доповідач: Остапченко Тетяна Євгенівна, керівник освітніх проектів ТОВ «Кнауф Сервіс України»

2. Система роботи по розвитку професійної мобільності персоналу.

Доповідач: Поліщук Лариса Володимирівна, головний управляючий по розвитку персоналу і навчання ПАТ «АрсеролМіттал Кривий Ріг».

3. Реалізація молодіжної політики, професійне і соціальне становлення молоді на виробництві (з досвіду роботи ПАТ «Криворіжіндустрбуд»).

Доповідач: Березовський Олександр Миколайович, заступник голови правління з питань організації праці та роботи з кадрами ПАТ «Криворіжіндустрбуд».

4. Прогностичне обґрунтування формування професійної мобільності в умовах модернізації освіти в Україні.

Доповідач: Сушенцева Лілія Леонідівна, доктор педагогічних наук, завідувач кафедри загально технічних дисциплін та професійного навчання, професор Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ «Криворізький національний університет»

5. Інноваційні методи підвищення кваліфікації робітника в умовах сучасного виробництва.

Доповідач: Шевченко Ірина Володимирівна, методист відділу навчання та розвитку персоналу ПАТ «ПВДГЗК».

Запрошуємо педагогічні колективи ПТНЗ області взяти участь у даному заході. Детальна інформація про умови 7-ї виставки розміщена на сайті організатора, компанії «Виставковий світ» <http://innovosvita.com.ua/>

НМЦ ПТО у Дніпропетровській області